Y

K\J AVIF oz

GESTION DES FLUIDES Automation

Accessoires pour Série MX

n r & )

Etriers simples Etrier avec équerre Jeu de flasques Equerre de fixation Insert taraudé pour
intégrée pour fix. murale  (IN/0UT) pour régulateurs montage manometre

Joints toriques Manometre intégré MX

Systemes de connexion rapide congus pour faciliter le montage.

AVF 81000 Albi — T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com

ACCESSOIRES SERIE MX



AVF ¢

CAMOZZI
Automation

I Etriers simples Mod. MX2-... et MX3-...

MX2-X complet avec: 1 étrier simple, 1 joint torique OR 3125 *, 2 écrous
carrés M5, 2 vis M5x69

MX2-Z complet avec: 1 étrier simple, 1 joint torique OR 3125 *, 1 écrou
carré M5, 1 vis M5x69, 1 vis M5x85

* peut étre commandé séparément (mod. 160-39-11/19 )

MX3-X complet avec: 1 étrier simple, 1 joint torique OR 38X2, 2 écrous
carrés , 2 vis M6x75.
MX3-Z complet avec: 1 étrier simple, 1 joint torique OR 38X2,8%*, 1 écrou G
carré, 1 vis M6x75, 1 vis M6x90. B L F
A
*% peut étre commandé séparément (OR 38X2,8 NBR) ], \
g o,
. Matériau : étriers technopolymere, Joint torique NBR, vis et écrous acier & -
= zingué.
(NN)
wm
wn (] L e [N Rt e t
7 i
o i
o
wv
el
= LN A L)
o
<
Voir le diagramme de
positionnement dans la
section “Groupes assemblés
de la série MX".
DIMENSIONS
Mod. A B C D E F G H L M Notes
MX2-X 5.2 12 46 14 73.5 37.5 70.5 37 = =
MX2-Z 5.2 12 46 14 73.5 37.5 70.5 37 14 M5 Kit avec vis de fixation murale
MX3-X 6.2 14 54 16.5 86 40 77 43.5 = =
MX3-Z 6.2 14 54 16.5 86 40 77 43.5 13 M6 Kit avec vis de fixation murale
I Etrier pour fixation murale - Taille 2
MX2-Y complet avec: L
- 1 étrier pour fixation murale, 1 joint torique OR N IS A
3125%*, 2 écrous héxagonaux M5, 2 vis M5x69 | - __ 0
:x‘ = E
** peut étre commandé séparément (mod. 160-39- o
11/19) «
A
- . R . . 4 f
Matériau : étriers technopolymere, Joint torique NBR, I @ _
vis et écrous acier zingué. 5
A e e !
@
“‘M

Voir le diagramme de
Mod. A B C D E F G H | L M N 0 P R positionnement dans la section

MX2Y 52 12 46 14 735 325 705 37 705 103 12 65 42 152 4  croupesassemblésde lasérie MX".

AVF 81000 Albi —T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com




AVI-

I Etrier pour fixation murale - Taille 3

MX3-Y complet avec:

1 étrier pour fixation murale, 1 joint torique

—
OR 38X2,8 *, 2 écrous carrés M6, 2 vis M6X75 ; !
SE
* peut étre commandé séparément (OR 38X2,8 NBR) o
;. sa \ . . 1
Matériau : étriers technopolymere, Joint torique NBR, I ——/A
vis et écrous acier zingué. © I
R B
('\
! ——M /
)
= (¢3)
| AN v
M =
Voir le diagramme de
Mod. A B C E F G H | N P R positionnement dans la section
MX3Y 62 14 54 86 40 77 435 68 8,4 181 45  oroupesassemblésde laserie MX".
I Jeu de flasques (IN /OUT)
Completavec:
-1flasque IN
-1flasque OUT
Matériau : Flasques aluminium peints. B
“ &J.\
Mod. A B C E G
MX2-3/8-FL G3/8 50 26,5 63,5 17 1
MX2-1/2-FL Gl/2 50 26,5 63,5 17 11
MX2-3/4-FL G3/4 50 26,5 63,5 17 1
MX3-3/4-FL G3/4 58 30,5 73 20,5 13,5
MX3-1-FL Gl 58 30,5 73 20,5 13,5
I Equerre de fixation pour régulateurs et filtres-régulateurs
Complet avec: A M
1 équerre acier zingué NI
0
—
1
A
I
v O €
1
-
Mod. A B D E F N
MX2-S 0 47,2 73 60,5 R29,5 54 25 15 90 2,5
MX3-S @572 85 555  R345 66 30 15 90 2,5

AVF 81000 Albi —T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com

«

CAMOZZI
Automation

ACCESSOIRES SERIE MX



AVI-

ACCESSOIRES SERIE MX

aann

I Etriers simples + jeux de flasques

Mod. Kit complet avec:
MX2-3/8-HH 1x MX2-3/8-FL + 2x MX2-X
MX2-1/2-HH 1x MX2-1/2-FL + 2x MX2-X
MX2-3/4-HH 1x MX2-3/4-FL + 2x MX2-X
MX2-3/8-1) 1x MX2-3/8-FL + 2x MX2-Z
MX2-1/2-1) 1x MX2-1/2-FL + 2x MX2-Z
MX2-3/4-) 1x MX2-3/4-FL + 2x MX2-Z
MX3-3/4-HH 1x MX3-3/4-FL + 2x MX3-X
MX3-1-HH 1x MX3-1-FL + 2x MX3-X
MX3-3/4-)) 1x MX3-3/4-FL + 2x MX3-Z
MX3-1-1) 1x MX3-1-FL + 2x MX3-Z

I Etriers pour fixation murale + jeux de flasques

")

Mod. Kit complet avec:
MX2-3/8-KK 1x MX2-3/8-FL + 2x MX2-Y
MX2-1/2-KK 1X MX2-1/2-FL + 2x MX2-Y
MX2-3/4-KK 1x MX2-3/4-FL + 2x MX2-Y
MX3-3/4-KK 1X MX3-3/4-FL + 2x MX3-Y
MX3-1-KK 1x MX3-1-FL + 2x MX3-Y

&)

I Insert taraudé pour montage manometre

Le Kit est complet avec :

o linsert
‘ 2 vis - A -
E 1joint l @
[aa]
DIMENSIONS
Mod. A B L M P u SwW
MX2-R26/1-P 28 28 16.5 5 M3X7 1/8 5
MX3-R26/1-P 28 28 16.5 5 M3X7 1/4 6

AVF 81000 Albi —T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com

«

CAMOZZI
Automation



«

Av I__
CAMOZZI
Automation © "

I Manomeétre MX intégré

Le kit est fourni avec: 28 9.16.7 Fia. 1
- 1 manometre ‘ 9-
—— 8 1joint
1 = §
\\\\}“\‘E //s/////é il 2 vis @ .
= L nZE -
=2 = O | . NI o = -—-4 —
= S ~ o~
‘ 'su!m\‘/‘ S
An— Q)
AN
>,
>
M3 (2%) Fig. 2 w
4
‘g
wm
el
c 2
= 2
L 8-8 é
9,3*%‘2 =
0.3x45°
mM
N 12
: X . AR
wm
O
A-A o
H
2.7 3
l

Mod. Range
MX3-R30/W-P 0+ 2.5bar F?g. 1= n_'lanométre
MX3-R31/W-P 0+6bar Fig. 2 = siege
MX3-R32/W-P 0+10bar
MX3-R33/W-P 0+12bar
I Joints toriques pour assemblage
Mod. Joint torique Pour montage
160-39-11/19 0R 3125 MX2
OR 38X2,8 NBR OR 38X2,8 MX3

AVF 81000 Albi —T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com



